

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005138305

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Palmarium Holding AG, Luzern

Palmarium Holding AG (Palmarium Holding SA) (Palmarium Holding Ltd) Gesegnetmattstrasse 2 6006 Luzern

Palmarium Holding AG, in Luzern, CHE-207.422.892, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 162 vom 23.08.2019, Publ. 1004701327). Statutenänderung: 22.03.2021. Aktien neu: 2'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 2'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail.

Tagesregister-Nr. 2813 vom 26.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum: 23.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern